Не такі як гадаємо
Якщо б виникла потреба буквально одним словом описати Остаточний суд Господній, більш відомий, як Страшний суд, тоді б найкраще для цієї мети підійшло б слово …«подив». Воно якнайкраще, звісно, на суб’єктивну думку, підійде до обох груп людей, які постануть на тому Суді: і для тих, хто опинився праворуч, і для тих, хто опинився ліворуч від Суддівського престолу.

Дивує такий вибір? А ви придивіться, прислухайтеся уважніше до того, що скажуть того знаменного дня (от тільки питання: чи буде вже тоді день у звичному для нас розумінні?) обидві групи людей: «Господи! Коли ми бачили Тебе голодним, і нагодували? Або спраглим, і напоїли? Коли ми бачили Тебе подорожнім, і прийняли? Або нагим, і зодягли? Коли ми бачили Тебе недужим або у в’язниці, і прийшли до Тебе?» і «Коли ж ми бачили Тебе голодним, або спраглим, чи подорожнім, або нагим, або недужим, або у в’язниці і не послужили Тобі?» – хіба не зауважили схожість питань, поставлених Господові? Це ж дійсно слова непідробного подиву!
Звісно, у це важко повірити, проте коли свого часу постанемо перед Богом, ми всі будемо щирими і відвертими… І перед Ним і перед самими собою. Чесно кажучи, у це складно, ну дуже складно повірити, проте в дійсності буде саме так, бо так свідчить Біблія: «І немає створіння, схованого від Нього, але все оголене і відкрите перед очима Його: Йому дамо звіт» (Євр. 4:13).
Отже, на Страшному суді люди будуть здивовані, багато хто, без сумніву, дуже здивований… від того, що виявився куди кращим або гіршим від того, що звик думати про себе. Між іншим, зауважте, що гіршої думки про себе будуть якраз люди, які опиняться праворуч від Суддівського престолу, ті, кого Син Людський назве благословенними (див. Мф. 25:34)! І, відповідно, найменовані «проклятими» будуть кращої про себе думки. Погодьтеся, є над чим задуматися… Але який передусім урок маємо для себе засвоїти: це бути неуважними, забудькуватими до справ милосердя, які чинимо ближнім, і бути уважними до думок, які плекаємо стосовно себе.
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